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Hodnocení zkoušek profilové části maturitní zkoušky   

Obor vzdělání: 63-41-M/02 Obchodní akademie  

Ekonomika  

Zkouška z předmětu Ekonomika, konaná formou ústní zkoušky, se koná před maturitní komisí. Žák si 

před zahájením přípravy k ústní zkoušce vylosuje číslo Maturitního tématu. K tématům je připraven 

Pracovní list. Příprava k ústní zkoušce trvá 15 minut. Ústní zkouška trvá 15 minut. Stejné téma nelze v 

daném dni losovat dvakrát.   

Zkouška bude hodnocena takto:  

Stupeň 1 - výborný  

Žák ovládá požadované poznatky, fakta, pojmy, definice a zákonitosti uceleně a úplně a chápe vztahy 

mezi nimi. Samostatně a logicky myslí, dovede samostatně řešit úlohy a výsledky řešení zobecňovat. 

Osvojené poznatky aplikuje při řešení teoretických i praktických úkolů. Vyjadřuje se přesně, plynule a 

s jistotou. Jeho ústní projev je správný a výstižný. Výsledky činnosti jsou kvalitní, pouze s velmi 

drobnými nedostatky.  

Stupeň 2 - chvalitebný   

Žák ovládá požadované poznatky, fakta, pojmy, definice a zákonitosti v podstatě uceleně a 
úplně. Pohotově vykonává požadované činnosti. Dopouští se občas nepodstatných chyb, 
vyjadřuje se věcně správně, ale s menší přesností a pohotovostí. Samostatně nebo s menšími 
podněty hodnotitele uplatňuje osvojené poznatky a dovednosti při řešení teoretických a 
praktických úkolů. Ústní projev má menší nedostatky ve správnosti a výstižnosti. Jeho výkon je 
bez podstatných nedostatků.  
   

Stupeň 3 - dobrý   

Žák má v osvojení požadovaných poznatků, faktů, pojmů, definic a zákonitostí nepodstatné 
mezery, případné podstatnější nepřesnosti a chyby dovede za pomoci hodnotitel napravit. V 
myšlení je méně samostatný. Požadované činnosti nevykonává přesně. Osvojené poznatky a 
dovednosti aplikuje při řešení teoretických a praktických úkolů s chybami. Jeho myšlení je vcelku 
správné. Ústní projev není vždy správný a výstižný. V jeho výkonu se projevují častější 
nedostatky.   

  

Stupeň 4 - dostatečný   

Žák má v ucelenosti a úplnosti osvojení požadovaných poznatků, faktů, pojmů, definic a 
zákonitostí závažné mezery, podstatnější nepřesnosti a chyby dovede napravit jen se značnou 
pomocí hodnotitele. Při řešení teoretických a praktických úkolů se vyskytují závažné chyby. 
Není samostatný v myšlení. Jeho ústní a písemný projev má vážné nedostatky ve správnosti a  
výstižnosti, vyjadřuje se nepřesně. Výsledky jeho činnosti nejsou kvalitní.   



  

  

 OBCHODNÍ AKADEMIE HOLEŠOVICE  

   Jablonského 3/333, 170 00 Praha 7  

  

  

Stupeň 5 - nedostatečný   

Žák si požadované poznatky, fakta, pojmy, definice a zákonitostí neosvojil uceleně a úplně, 

má v nich zásadní a hrubé mezery. V řešení teoretických a praktických úkolů se vyskytují 

velmi závažné chyby. Tyto nedostatky a chyby nedovede opravit ani se značnou pomocí 

hodnotitele. Neprojevuje samostatnost. V ústním a písemném projevu má závažné  

 nedostatky ve správnosti a výstižnosti. Kvalita výsledků jeho činnosti je na nízké úrovni.   

  

Žáci s přiznaným uzpůsobením podmínek  

Žáci s přiznaným uzpůsobením podmínek pro konání maturitní zkoušky mají podle závažnosti svého 

znevýhodnění právo na úpravu prostředí, navýšení časového limitu, obsahové a formální úpravy zadání 

zkoušek profilové části maturitní zkoušky, odlišnosti v hodnocení apod. a to na základě ŠPZ.   

  

V Praze dne 1.9.2025  

                 Mgr. Milena Remešová    

                                    ředitelka školy  

  


